

## KÖRKÉP

## Nyílt nap

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Nyitott kapuk címmel pályaválasztási programot szerveznek a 4. és a 8. osztályosoknak hétfő reggel 8-tól délután fél 1-ig, valamint délután fél 5-től 6-ig a Bethlen Gábor Református Gimnáziumban, a Szőnyi utca 2. szám alatt. Délelőtt a tanórákra ülhetnek be a diákok és a szülők, délután az iskoláról hallhatnak tájékoztatót az első emeleti könyvtár olvasótermében, és a Szathmáry-kollégiumot is megtekinthetik.

## Új tévét kaptak

**ÖTTÖMÖS.** A helyi ifjúsági alapítvány támogatásával a Magyar László tagintézmény egy új LCD televíziót és DVD-lejátszót kapott.

## Gítáros mise

**PUSZTAMÉRGES.** Holnap fél 9-től gítáros szentmisére várják a híveket a templomba. A mise után kezdődő kézműves-foglalkozáson gyertyát márthatnak és készíthetnek az érdeklődők.

## Virágbál

**RUZSA.** Virágbált rendeznek ma 18 órától a településen. A bálon kiderül, hogy kik lesznek a Ruzsa legvirágosabb háza verseny díjazottjai.

## Néptáncelőadás

**ÜLLÉS, MÓRAHALOM.** A Fonó néptáncegyüttes Ballada című műsorát láthatják az érdeklődők ma 18 órától a Déryné



Kulturális Központban. Az előadást holnap 17 órától a mórakalmi Aranyaszöm rendezvényházban viszik színpadra.

## Szomszédoló

**ZÁKÁNSZÉK.** Ma 17 órától a művelődési házban kulturális műsorokkal gazdagított Szomszédolóra várják az érdeklődőket, ahol Szatymaz csoportjait látják vendégül. A belépés díjtalan.

## Harmonikaklub

**SZÉKKUTAS.** 5 éves a Harmonikaklub, ebből az alkalomból ma délután 3 órakor születésnapi zenés köszöntőt tartanak a művelődési házban.

## Gregus-emlékévé

**SZÉKKUTAS.** Gregus Máté születésének 150. évfordulója alkalmából Gregus-emlékévé lesz jövőre Székkutason. A mintagazdáról – aki nagyban hozzájárult a falu fejlődéséhez – utcát neveznek el. A jelenlegi Marx, Sztahanov, Kun Béla és Bacsó Béla utcák jöhetnek szóba a névcserenél – mondta lapunknak Szél István polgármester. Emellett Gregus Máté-szobrot avatnak, és számos kulturális programot szerveznek.

## Maczelka a könyvvel

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Tévesen szerepel a tegnapi számban megjelent, Családfakutatásból helytörténet című írásunkban, hogy a fotó Elek András, a könyv szerzőjét ábrázolja. A képen ugyanis Maczelka Tibor, a kötet megrendelője és kiadásának támogatója látható. Az érintettektől és olvasóinktól elnézést kérünk.

## Megépül az élményfürdő

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A módosított tanulmányterv szerint a földszinten kapna helyet a wellness és a baba-mama szoba, a szépségrezsleg, azaz a fodrászat és a kozmetika. Az 546 négyzetméteres medencetérben ülő-, gyermek- és élménymedencék épülnek. Utóbiban 5–6 csúszda és az úgynevezett sodrófolyosó kapna helyet. Az emeletről lehetne használni a csúszdákat, mint ahogy a 8 méter mély búvármédecét is. Ezzel kapcsolatban elhangzott: ilyen speciális medence sehol sem található hazánkban. Érdekessége, hogy az oldalára ablakokat terveztek.

Az eredetileg megítélt 900 millió forint a 2 milliárdos tervekhez vonatkozott, így most a közgyűlés arról is határozott, hogy tárgyalnak róla: a jelenlegi szabályok szerint lehetséges 41 százalék helyett magasabb támogatást kapjon Vásárhely.

## Felavatták a Gutenberg utcát Szegeden



**A nagykörútig ér a szegedi sétálóutca: átadták tegnap a felújított Gutenberg utcát.** A Vasvári Pál szakközépiskola előtt a kisfiús ivókút leleplezésével avatta fel a város első vegyes forgalmú utcáját a szobrot készítő Simor Márton szobrászművész és Botka László polgármester. Kétezer érdeklődő figyelte a zászlódobálót, a szakközépiskolások és a tűzszonglörök műsorát, és sokan tettek el emlékebe ünnepnapra készült bögrét. A 395 millió forint értékű beruházásból – rövid véleménykutatásunk alapján – a többségnek a rendezett díszburkolat, a sok kényelmes pad, az autóforgalmat lassító, különös alakú zöldsziget és a zsinagóga díszfényeivel harmonizáló világítás tetszett leginkább. FOTÓ: KARNOK CSABA

## Úttörőházból szálloda lehet a szentesi ligetben

**Közelebb került a megvalósításhoz a Kurca-parti kalandpark terve és a volt szentesi úttörőház szállodává alakítása, miután az érintett cégek aláírták a támogatási szerződéseket. A meseparkkal együtt összesen 1,8 milliárdos fejlesztéshez beruházó partnert keresnek az ötletgazdák.**

**SZENTES**  
BÍRÓ DÁNIEL

Újabb lépés történt Szentes legnagyobb idegenforgalmi fejlesztése ügyében az elmúlt hónapban. Korábban beszámoltunk róla, hogy három beruházási ötlet is uniós támogatást kapott. Még májusban határozta úgy, hogy a volt szentesi úttörőház szállodává alakítását – 36 százalék arányban – 289 millió forinttal, egy mesepark és egy kalandpark kialakítását pedig – 50 és 49 százalékos arányban – összesen 449 millió forinttal támogatják. A jó hírek után hosszú csend következett, amit október derekán azzal törtek meg az érintett társaságok, hogy a szálloda és a kalandpark tekintetében aláírták a támogatási szerződéseket. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján fellelhető adatok szerint a fejlesztések tervezett kezdete 2011 áprilisa, a hotelprojektet 2012 tavaszára, a kalandpark

kialakítását pedig 2011 végére kellene befejezni.

A szállodára és a meseparkra a Baranyi Sándor érdeklőségebe tartozó Complex-99 Kft. nyert támogatást. A Szevi-ép-csoport korábbi résztulajdonosát szerettük volna megkérdezni, milyen tervei vannak Szentesen, és arra is kíváncsiak voltunk, a meseparkról szóló támogatási szerződést miért nem írták alá, de nem sikerült elérnünk az üzletembert. Más forrásból viszont úgy értesültünk, hamarosan a fejlesztési csomag harmadik pillérére, vagyis a mesepark ügye is sínre kerül, arról is megkötik a támogatási megállapodást.

**75 millió bevétel a városnak.** A 44 szobásra tervezett szálloda és a mintegy 2,5 hektáros mese- és kalandpark 75 millió bevételt jelenthet a szentesi önkormányzatnak, ha az érintett ingatlanok gazdát cserélnek. A volt úttörőház épülete nyártól mindenképpen kiürül, hiszen az itt működő családsegítő központ az Ady Endre utcába, az egykor iskolai kollégiumként szolgáló épületbe költözik, amelyet most újítanak föl és alakítanak át mintegy 130 millió forintból.



A volt úttörőház jövő nyártól kiürül – addigra kiderül, mi lesz a sorsa. FOTÓ: FRANK YVETTE

## Partfallal ismerkedtek a szegediek

**SZEGED**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Telt ház volt tegnap délután a város házasággkötő tereében, ahol közmeghallgatást és lakossági fórumot rendeztek a szegedi partfal felújításáról. Érdeklődők, városvédők polgárok, országgyűlési és önkormányzati képviselők hallgatták meg Kozák Péternek, az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság vezetőjének előadását a témáról.

Megírtuk: uniós támogatással, több mint 1,8 milliárd forintból újítják fel a szegedi árvédelmi partfalat a Tisza belvárosi szakaszán mintegy 2 kilométer hosszan. A pályázó a város, a szakmai feladatot az Atikövizigé. Kozák Péter azt hangsúlyozta: a 2006-os rekordszintű, 1009 centiméteren tetőző árvízkor kiderült, hogy a vízzárás hiánya és a vízbetörések az árvízi kockázat indokolatlan növekedését okozzák, ezért a védmű teljes rekonstrukciójára van szükség.

Szeged belvárosában a védmű magassága most 70 centiméterrel alacsonyabb a szükséges 11 méter 30 centisnél, de nem csak ez a gond: átengedi

**„Ugyanannyiba kerül, mint az 'egyszer használatos' 300 ezer homokzsák.”**

a vizet a föld alatti, 1880-ban épült téglafal. Az igazgató elmondta: Magyarországon először Szegeden alkalmaznak majd olyan mobil partfalat a védekezéskor, amelyre a kivitelezőtől 30 év garanciát várnak. Ugyanannyiba kerül, mint az „egyszer használatos” 300 ezer homokzsák.

A közmeghallgatás a beruházás tervezési szakaszának utolsó fázisa, ezután véglegesítik az engedélyes terveket, majd beadják a pályázatot a kivitelezés támogatására. A felújítás 2011 tavaszán kezdődhet el, és 2 év alatt fejeződhet be. Szépítés pedig az elkövetkező évek feladata, mivel most a védekezés a főszerep.

Szalay István, Szeged volt polgármestere megkérdezte, hogy az újszegedi oldalra mikor kerül sor. A válaszban elhangzott, hogy már az előkészítés stádiumában van egy másik, hasonló pályázat.

## HÍREK

## Retró diszkóval gyűjtenek SÁGVÁRIS RETRÓ DISZKÓTARTANAK

jövő hét szerdán az IH Rendezvényközpontban. Este 7 órától az egykori ságváris diák, DJ Dominique, azaz Várkonyi Attila mellett a két legendás lemezlovas, Dévényi Tibor és B. Tóth László gondoskodik arról, hogy hatalmasat bulizhassanak az egykori és jelenlegi diákok, valamint bárki más, aki belépőt vásárol. A rendezvény célja, hogy a Szegedi Ságvári Gimnáziumért Alapítvány, amely kilenc éve támogatja az iskolai sítábort – kizárva a tizedikesek siberletét – kiegészítse bevételét, amely a válság miatt jelentősen megcsappant. A bulizni vágyók tehát az iskolai sioktatást támogatják, ha belépőt vásárolnak.

## Legjobb munkahely A MARS MAGYARORSZÁG KISÁLLETELEDEL-GYÁRTÓ KFT.

csongrád-bokrosi gyára, a népszerű Pedigree állateledelel-termékcsalád gyártója nyerte el idén az Aon Hewitt Humán Tanácsadó Kft. „Legjobb Munkahely Felmérés” díját a termelési kategóriában. Az elismerés azt jelenti, hogy a gyár nemcsak az egyik legjelentősebb a szárazeledelel-gyártás terén a régióban, hanem munkatársai számára is megfelelő feltételeket teremt az együttműködéshez.

## 400 millió forint belvízcsatornára

**MAKÓ.** A város önkormányzata folytatja a csapadékvíz-elvezető csatornák felújítását, javítását. Erre idén 400 millió forintot nyert pályázaton, a munka teljes költsége 444 millió forint. A közbeszerzési eljárás lezajlott, a város szerződést kötött a kivitelezőkkel. A Délút Építő és Bányászati Kft. átvette a munkaterületet, és november 15-én elkezdte a munkát a Bathányi, a Hédervári, a Ráday és a Kinizsi utcában, később pedig a Szép, a Szentháromság, a Gőzmalom, az Iskola, a

Munkácsy, a Zrínyi, a Pázfolytatja a csapadékvíz-elvezető csatornák felújítását, javítását. Erre idén 400 millió forintot nyert pályázaton, a munka teljes költsége 444 millió forint. A közbeszerzési eljárás lezajlott, a város szerződést kötött a kivitelezőkkel. A Délút Építő és Bányászati Kft. átvette a munkaterületet, és november 15-én elkezdte a munkát a Bathányi, a Hédervári, a Ráday és a Kinizsi utcában, később pedig a Szép, a Szentháromság, a Gőzmalom, az Iskola, a